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Hiện tại con bạn đang học ở bậc nào (có thể chọn nhiều câu trả lời)

Mẫu giáo : 21.05%

Tiểu học : 47.37%

Trung học cơ sở : 25.00%

Trung học phổ thông : 6.58%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Mẫu giáo 16 21.05%

Tiểu học 36 47.37%

Trung học cơ sở 19 25%

Trung học phổ thông 5 6.58%

Total 76 100%
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Bạn có đang được hưởng học bổng ?

Có : 20.31%

Không : 79.69%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có 13 20.31%

Không 51 79.69%

Total 64 100%

UPMD - Vietnamese



Con bạn có nguồn gốc Pháp không (hoặc cha hoặc mẹ) ?

Có : 25.00%

Không : 75.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có 16 25%

Không 48 75%

Total 64 100%
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Bạn có được thông báo về việc giảm giờ học đã được quyết định bởi trường không ?

Có : 45.31%

Không : 21.88%

Tôi không biết : 32.81%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có 29 45.31%

Không 14 21.88%

Tôi không biết 21 32.81%

Total 64 100%
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Bạn có hài lòng với quyết định của trường về việc giảm số lượng tiết học trực tuyến không ?

Có, hoàn toàn hài lòng : 29.69%

Không ý kiến : 28.12%

Hoàn toàn không hài lòng : 18.75%

Con tôi không liên quan do bé thuộc khối tiểu học : 23.44%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có, hoàn toàn hài lòng 19 29.69%

Không ý kiến 18 28.12%

Hoàn toàn không hài lòng 12 18.75%

Con tôi không liên quan do bé thuộc khối tiểu học 15 23.44%

Total 64 100%
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Vì sao bạn hài lòng về việc giảm giờ học/ số lượng tiết học trực tuyến ?

Cho phép trẻ tự học tốt hơn : 10.17%

Cho phép trẻ giảm thời gian tiếp xúc với màn hình : 47.46%

Giúp trẻ tập trung tốt hơn : 6.78%

Không có lý do gì : 35.59%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Cho phép trẻ tự học tốt hơn 6 10.17%

Cho phép trẻ giảm thời gian tiếp xúc với màn hình 28 47.46%

Giúp trẻ tập trung tốt hơn 4 6.78%

Không có lý do gì 21 35.59%

Total 59 100%
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Vì sao bạn không hài lòng về việc giảm giờ học/ số lượng tiết học trực tuyến ?

Bạn tốn thời gian kèm con bạn nhiều hơn : 20.25%

Lo trẻ bị hổng kiến thức : 25.32%

Lo trẻ không hoàn thành chương trình học : 26.58%

Không có lý do gì : 27.85%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Bạn tốn thời gian kèm con bạn nhiều hơn 16 20.25%

Lo trẻ bị hổng kiến thức 20 25.32%

Lo trẻ không hoàn thành chương trình học 21 26.58%

Không có lý do gì 22 27.85%

Total 79 100%
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Thời gian tự học (đối với bậc Trung Học) hoặc việc giảm giờ học hằng ngày (đối với bậc tiểu học) có thực sự tốt cho con bạn?

Có, vì điều đó giúp trẻ tự mình đào sâu kiến thức : 10.00%

Có, nhưng cần sự hướng dẫn của thầy cô giáo : 50.00%

Không, việc đó sẽ làm giảm hứng thú của bé đối với việc học : 40.00%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có, vì điều đó giúp trẻ tự mình đào sâu kiến thức 6 10%

Có, nhưng cần sự hướng dẫn của thầy cô giáo 30 50%

Không, việc đó sẽ làm giảm hứng thú của bé đối với việc học 24 40%

Total 60 100%
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Với mỗi trẻ, mỗi ngày bạn phải bỏ bao nhiêu thời gian để giúp trẻ học trực tuyến ?

Trẻ tự lập, chúng không cần giúp : 28.12%

Ít hơn 30 phút mỗi ngày : 9.38%

Từ 30 phút đến 60 phút mỗi ngày : 26.56%

Từ 1 đến 2 giờ mỗi ngày : 18.75%

Từ 2 đến 3 giờ mỗi ngày : 3.12%

Hơn 3 giờ mỗi ngày : 14.06%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Trẻ tự lập, chúng không cần giúp 18 28.12%

Ít hơn 30 phút mỗi ngày 6 9.38%

Từ 30 phút đến 60 phút mỗi ngày 17 26.56%

Từ 1 đến 2 giờ mỗi ngày 12 18.75%

Từ 2 đến 3 giờ mỗi ngày 2 3.12%

Hơn 3 giờ mỗi ngày 9 14.06%

Total 64 100%
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Bạn có cần gia sư/ tiết học đặc biệt trong thời gian học trực tuyến này không?

Có, nhưng bình thường thì không cần thiết : 21.88%

Có, ngay cả trong thời gian học bình thường : 26.56%

Không, tôi không có nhu cầu : 28.12%

Không, tôi không có điều kiện/phương tiện để thực hiện : 23.44%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có, nhưng bình thường thì không cần thiết 14 21.88%

Có, ngay cả trong thời gian học bình thường 17 26.56%

Không, tôi không có nhu cầu 18 28.12%

Không, tôi không có điều kiện/phương tiện để thực hiện 15 23.44%

Total 64 100%
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Bạn có thấy nhà trường đã đưa ra sự hỗ trợ đầy đủ cho con bạn?

Có, tôi hài lòng : 40.32%

Không, tôi không nghĩ con tôi cần hỗ trợ gì : 4.84%

Không và tôi mong trường có thể hỗ trợ hơn nữa : 54.84%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Có, tôi hài lòng 25 40.32%

Không, tôi không nghĩ con tôi cần hỗ trợ gì 3 4.84%

Không và tôi mong trường có thể hỗ trợ hơn nữa 34 54.84%

Total 62 100%
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Bạn có ý kiến gì về học phí:

Tôi không có vấn đề gì về tài chính : 23.33%

Tôi mong muốn được giảm học phí để trả cho gia sư : 43.33%

Tôi có vấn đề về tài chính và tôi mong AEFE có thể chia sẻ trong giai đoạn
khó khăn này : 33.33%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Tôi không có vấn đề gì về tài chính 14 23.33%

Tôi mong muốn được giảm học phí để trả cho gia sư 26 43.33%

Tôi có vấn đề về tài chính và tôi mong AEFE có thể chia sẻ
trong giai đoạn khó khăn này 20 33.33%

Total 60 100%
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Hội đồng trường đề nghị giảm giờ mỗi tiết học của khối trung học cơ sở và trung học phổ thông từ 55 phút xuống còn 45 phút:

ĐÓ là ý kiến hay, vì trẻ không thể tập trung lâu hơn 45 phút : 34.48%

Đó là ý kiến hay, nhưng trường phải tổ chức học bù lại phần thời gian rút
ngắn đó : 31.03%

Đó không phải ý kiến hay, vì trẻ có thể tập trung trong 55 phút : 34.48%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

ĐÓ là ý kiến hay, vì trẻ không thể tập trung lâu hơn 45 phút 20 34.48%

Đó là ý kiến hay, nhưng trường phải tổ chức học bù lại phần
thời gian rút ngắn đó 18 31.03%

Đó không phải ý kiến hay, vì trẻ có thể tập trung trong 55
phút 20 34.48%

Total 58 100%
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Ngoài đề nghị giảm tiết học trực tuyến hàng ngày của trường, lịch học hiện tại có được thực hiện tốt hay không?

Lịch học được đảm bảo, và các tiết học bắt đầu đúng giờ : 90.16%

Lịch học được đảm bảo, nhưng các tiết học thường bắt đầu muộn : 6.56%

Ngay cả lịch trình của hội đồng trường cũng không được đảm bảo : 3.28%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Lịch học được đảm bảo, và các tiết học bắt đầu đúng giờ 55 90.16%

Lịch học được đảm bảo, nhưng các tiết học thường bắt đầu
muộn 4 6.56%

Ngay cả lịch trình của hội đồng trường cũng không được
đảm bảo 2 3.28%

Total 61 100%
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Nhìn chung, bạn hãy đánh giá mức độ hài lòng về việc dạy học từ xa của trường LFI Duras từ đầu năm học ?

Rất không hài lòng : 1.56%

Không hài lòng : 3.12%

không hài lòng cũng không không hài lòng : 40.62%

Hài lòng : 42.19%

Hoàn toàn hài lòng : 12.50%

Answer Count Percent 20% 40% 60% 80% 100%

Rất không hài lòng 1 1.56%

Không hài lòng 2 3.12%

không hài lòng cũng không không hài lòng 26 40.62%

Hài lòng 27 42.19%

Hoàn toàn hài lòng 8 12.5%

Total 64 100%
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